



扫码关注南国学堂

最难忘的庆生会

海南华侨中学初一(2)班 林远兮

一天课间休息时间,同学们都在兴趣勃勃地谈论着各自过生日时有趣的情形,唯独李晓明同学枯坐在座位上,一副闷闷不乐的样子。原来,他的爸爸妈妈都在外地工作,没法给他庆生。班长凤翔见状,悄声对同桌宁浩说:“晓明生日那天恰逢周一,我们可以利用班会课给他过一个不同寻常的生日。”

星期一早上,阳光明媚,万里无云。李晓明照例按时来到学校。升国旗仪式后,同学们陆续回到教室。这时,班主任宣布:“今天我们的班会主题是,为李晓明同学庆生!”李晓明先是大吃一惊,继而喜出望外。

班主任从讲台底下拎出一个色彩斑斓的盒子,轻轻地解开缎带,慢慢地掀开盒盖,一个又大又圆的蛋糕顿时跃入大家的眼帘。蛋糕上装点着各式各样的水果,有香甜的芒果,淡绿的猕猴桃,也有紫甘的葡萄,沙爽的雪梨,还有鲜嫩红艳的草莓,像一颗颗晶莹的玛瑙……

班主任在蛋糕上插上蜡烛并点燃,便请晓明许愿。与此同时,同学们情不自禁地分别用中、英文唱起了生日快乐歌。李晓明感动极了,连声说道:“谢谢老师!谢谢同学们!”

“不用谢,”同学们齐声回应,“为了你的生日,老师和我们可是绞尽脑汁、全力以赴地准备哦!”

“更大的惊喜还在后面哟!”班主任微笑着说。话音刚落,教室门口走进两个人,这不正是李晓明久违了的爸爸妈妈吗?他激动极了,一下子扑到他们怀里。同学们使劲地鼓掌欢呼,和谐温馨的氛围感染着每一个人。

大家一起分享美味可口的蛋糕,知心的话儿说不完、道不尽。

随后,同学们又玩起了互动游戏,兴高采烈,不亦乐乎。最后,所有人站在一块儿,拍了一张“全家福”。

这次庆生聚会,令人印象深刻!

(指导老师 刘琛婉)



塑料袋的旅行

海南枫叶国际学校四(7)班 丁隽城

我是一个白色塑料袋,我出生在一个塑料制造场,被送往超市当作购物袋。

有一天,一个人把我扯下来,在我肚子里装满水果,然后提着回家,将我肚子里的水果一个个拿到冰箱里。然后,他随手把我丢到空中。

“呼,呼,呼”北风用力地吼叫着。我随着风飘飘呀飘,飘到一处田地,挂到一个玉米棒子上。“走开,快走开!”我瞧见一个玉米棒子朝我生气地大喊,它用力晃着脑袋,似乎想挣脱我的束缚。我不禁吓了一跳。“这是怎么回事?”玉米棒子有气无力地说:“你的兄弟姐妹们挂在我们的身上,躺在我们脚下的土壤里,导致我们吃不饱,发育不良。”我脸红了起来,连忙扭动身体,离开玉米棒子,继续随风飘起来,远离这片田地。

我飘呀飘,越飘越远。我飘到了一片冰川上,原来这里是南极。我看见一只误食了我的伙伴、正痛苦挣扎的小企鹅,还有一只因为被我的朋友勒住脖子,已经奄奄一息了。这时,一只高大的企鹅站在我面前气愤地说:“讨厌的塑料袋,不要伤害我的孩子!”然后一脚将我踢到空中。我自责起来:我不仅会危害植物,还会对动物的生命造成伤害。唉!我为什么要是个白色塑料袋?

我飘呀飘,飘到了一处焚化场,我落到一处火堆上,慢慢地燃起了一道浓烟。这时,远处传来了一阵哭声,原来是燕子在哭泣。我怕伤害到她,便在远处问道:“你怎么了?”“你看这焚烧垃圾升起的浓烟,我们都无法呼吸新鲜空气了!”燕子哭得更伤心了。我听完燕子的话后,赶忙飘得远远的。

现在,我非常憎恨我这副模样!希望这个世界上不要再有白色塑料。
(指导老师:郭莉)

银滩——我的游乐园

海口市新埠中心小学六(3)班 洪钰

每个人都有自己喜欢的地方,有人喜欢郁郁葱葱的树林,有人喜欢汹涌澎湃的大海,有人喜欢一望无际的草原……而我却最喜欢我们新埠岛碧桂园的银滩,它是我的游乐园。

在这片银白色的沙滩上,我可以尽情地奔跑、欢笑,像野马奔跑在草原上,感受着自由自在的快乐。我可以在草丛里抓蚂蚱,可以在沙滩上放肆地大笑,也可以静静地看着轻纱似的白云在天空中像仙子一样地飘动,还可以像寻宝一样挖螃蟹、抓小鱼、挖海螺。

每次一到银滩,我一定会迫不及待地奔赴那片草丛,寻找蚂蚱的踪迹。首先,我们要在草丛里面翻动,看一下有没有蚂蚱,如果有,那我们就要开始行动了,先要跟着它,一直等到它不动时,就立马扑上去,用手掌盖住它,再小心翼翼地拿起来放到桶里。“白雨跳珠乱入船”,看着盒子里活蹦乱跳的蚂蚱,我想起了苏轼的这句诗。我心生同情,认为它们活下来也不容易,老是有天敌在它们的周围,将它们捕食。现在,它们遇到了我,也许命运会有所改变。因此,我把它们放回了草丛。

放生完蚂蚱,我拎起小桶,向沙滩走去。当我低头准备拿铲子挖螃蟹时,看到一只土蚂蚱,趴在桶的内壁上,它那双晶莹剔透的眼睛,正水汪汪地看着我。我伸手把它轻轻地拿下来,“喂?你怎么不走呀?是把我当主人了吗?”它好像轻轻地点了点头,跳到了我的肩膀上,“既然我们这么有缘分,那我就把你养起来吧。”于是,我们一人一虫,奔向更远处沙滩。这处沙滩金黄中夹杂着绿色海藻,有着横行霸道的沙蟹和活泼的小鱼。走到沙滩,

我拿起铁铲,翻到了藏在沙子下面的沙蟹,虽然它的蟹壳与沙子已经融为一体,但是我这火眼金睛一眼就把它找出来。说时迟那时快,我的手如闪电般把螃蟹从沙地里抽出,接着放在了桶里,“哈哈!你已经成了我的囊中之物!”我得意洋洋地笑着。

突然间,我脚下的沙土传来了一阵轻微的松动,作为一个经验丰富的抓蟹高手,我就知道一定是沙蟹,所以在它还未完全走出洞穴之前,我已经迅速伸手将其抓住放入桶中。

然而,我的注意力很快被另一幕所吸引,一条条活泼可爱的小鱼在水中欢快地穿梭,宛如水中的精灵。它们摆动着尾巴,激起层层涟漪,将水面装点得如同美丽的画卷。我被眼前的景象深深吸引,决定转而捕捉这些小鱼。

我迅速起身,抓起桶,疾步奔向水坑,准备开始捕鱼的冒险。我毫不犹豫地挽起袖子,尽可能地露出手臂,然后在水坑中摆出一个水平的手肘姿势,双手合拢,形成一个巨大的圆形。看!那些晶莹剔透的小鱼在我的周围跳跃着,我赶紧用手按下它们,小心翼翼地将它们放入桶中,不过,鱼的数量还是有些不足。我决定换个地方试试,于是来到了一个泥坑。虽然泥坑看起来脏乱不堪,似乎什么也没有,但实际上它是一个“宝藏之地”,于是我决定大展身手,将他们一网打尽……

这片银滩不仅是人们眼中的美景,更是满载着我快乐童年的回忆!每当我想起这些快乐的时光,都会觉得这是属于我和银滩之间独特的记忆。
(指导老师:梁海芳)

南国都市报南国学堂习作版等着你的妙笔文章,千字左右,文体文风不限,赶快投稿吧……

投稿邮箱
nanguoxizuo@126.com

如想订阅《南国都市报》
可拨打订报热线
66810505

南国都市报小记者全城火热招募中!

全年40场主题实践活动,即将满额!先报先得!

如果你是一位富有创造力的文字小工匠,或是热爱摄影的小艺术家,或是善于出镜和口才表达的小主播,南国都市报小记者俱乐部将为你提供全媒体展示平台!

你将有机会在40场实践活动中,和专业记者一起深入采访调研,对话名家大咖,体验不同职业、参加社会实践……用笔和镜头记录时代的脉搏,发掘身边的故事!

还等什么?
快来加入我们,
一起探世界!



咨询电话

黄老师
13876072514

扫码添加客服报名